
Referat af bestyrelsesmøde den 30. august 2023. Tilsted: Johnny, Jens, Martin, Benjamin, Frederik, Peter 
(referat). 
 

1. Gennemgang af sidste referat. Referat godkendt.  
 

- Extra betaling for langsomme elever? Flere mener, at der skalkræves ekstra penge af de elever, 

som er meget langsomme at gennemføre uddannelsen. Forslag er blandt andet, at efter tre år skal en 

elev betale et ekstra gebyr. Det skal kompensere for mere instruktør tid, og for anvendelsen af 

klubbens udstyr. Et andet forslag er, at de langsomme elever skal have ejet udstyr inden for tre år 

eller skal vedkommende betale ekstra gebyr. Vi blev ikke enige om en formulering. 

 

- Bilen - hvad skal vi med den? Den får lov til at blive stående udendørs indtil videre. 

 

 

2. Diverse events - bestyrelseskursus / senior instruktør kursus 
 

- Hvem har lyst til at deltage med Johnny den 30. september? Ingen melder sig. 

 

- Seniorinstruktør kursus. Frederik? Martin tjekker op om hvem der skal med. 

 

 

3. Skift af baneretning 
 

- Peter har tidligere udsendt forslag til procedure for skift af bane retning, Johnny renskriver 

proceduren og sender den til Martin, som laver Q-kode. Q-koden skal være synlig på 

optræksvognen. 

 

 

4. Fondsansøgninger den kommende sæson. 
 

- Seneste ansøgninger alle afviste ifølge Frederik. 

 

- Johnny - hvorfor blev de afviste? Frederik - der kan ikke forventes at der kommer forklaring for 

hvorfor ansøgninger får afslag. 

 

- Martin - vil gerne lave ansøgning for nyt spil men først efter det er bygget. 

 

- Johnny - mangler stadigvæk anden metode til optræk, for eksempel ATV. 

 

 



5. Skoling 
 

- Status på skolings materiel. Mangler ikke noget for tiden. 

 

- 3 elever der mangler at gennemføre hang. (Michael, Michael og Magnus) 

 

- Frederik har nye piloter, som venter på prøve dagen. 

 

- Sen indmeldelse. Skal de have rabat på klubgebyret? Blev ikke enige om en løsning. 

 

- Medlemsindragelse.  Der har ikke været noget at deltage i ikke engang ret meget flyvning i løbet 

af sommeren. 

 

- Tandempilot uddannelse. Johnny og Frederik kandidater. 

 

 

6. Kassebeholdning - kort præsentation, ingen kommentarer 
 

 

7. Klubtur 2024 
- Greifenburg? Frederik beskriver Kronplats som alternativ. Jens foreslår Doodle med tre 

muligheder. Jens nævner Bolzano. Jens foreslår vi hver for sig undersøger muligheder og ønsker og 

vil kigger på det igen senere. 

 

8 Bestyrelse fremover.  
 

Alle fortsætter 

 

9. Eventuelt 
 

Fusion Valhalla - Martin mener, at der er fordele i at vi bliver flere, dvs. en større klub. Jens mener 

at ulemperne overvejer fordelene. For eksempel HG vil komme til at forsvinde langsomt i sådan en 

fusioneret klub. Hvem ville komme til at eje udstyr? Vil elever forsvinde over til PG fordi det er 

nemmere at lære ift. HG? Kan PG piloter lave HG optræk? (Nej mener Johnny). 

Johnny and Jens derfor imod forslaget. 

 

Andet - hvor mange penge har vi efter næste kontingent indbetaling (januar)? Nok til ATV? Johnny 

vil have to optræks systemer. Eksisterende ATV duer ikke til optræk. 
 


